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AITANTHZEIZ
OEMA 1°

16 +14+15+18+17 _ 80

a. O pabntng A &xetl péomn Pabuoroyio X A= 5 = = 16, evo o
nabnme B &xet péon Pabuoroyia ;B = 14+16+157+16+x = 63;& . Zoupmva
LE TNV EKPOVMON Elvor 5 A =16 & 63+A=80 < A=17.
B.
g2 _ (16-16)? +(16—14)*> + (16 —15)> + (16 —18)* + (16 -17)* _
A~ 5 N
:4+145r4+1 ~ 2 kot
2 2 2 2 2
g2 (16=14)° + (16-16)? + (16 -17)° +(16 =16)° + (16-17)* _
B 5 1
_ 44141 6 _
¥ s 5 il 2

y. Ot ovvreleotéc petafAntomrag g Pabuoroyiog Tov dvo pabntov givar;

Sy 2 S 41,2
CVA_iA_16 Ko CVB_XB_ 6

IMpogpavide o pabntmg B éxer pkpodtepo ovuvvtereotn petafoine apa M
Babpoioyio Tov glval o OUOI0YEVIG.

0. i) Zvuminpodvovue tov mivaka:

Tyég ZNETIKEG

X; Toyvomreg V; V; - Xj Supvomec fi

12 1 12 0,05

13 4 52 0,20

14 2 28 0,10

15 4 60 0,20

16 6 96 0,30

17 2 34 0,10

18 1 18 0,05
ABpoiocpoto v=20 300 1,00
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ii) To evpog ¢ Pabuoroyiog OA0V TV pabntdV 610 Latnua ¢ Iotoplag etvar
18—-12=6 wo1n péon Pabuoroyia eivat:

<= 12-1+13-4+14-2+15-4+16-6+17-2+18-1 _ 300 15
B 20 20

OEMA 2°

a. Eivan f(-)=1 < G irlu_(gl)—z =1

I-p-2
-2

e =1 & -l-p=-2 < pu=1

B. i) lim f(x)= lim X 4x-2_ lim x=Dx+2)_ lim (x+2)=3 ko

x—1 x—>1" X — x—>1" X — x—>1"

x1—>nl]+ S x1—>nll+(KX+ )=
ii) lim f(x)= Iim (kx+A)=2k+A xo
X—>27 X227

2 22
X — —H -
hm f(x)—\hrr21 ( > +kj =3 +A=2+A

i hm f(x)—hm f=rQ) 2KHA =240

K+A=3 1+X=3 A=D
= e &
K =1 k=1 K =1

Y. 310 Sotnua (—oo, 1) eivau:

f(X) — X2 ;'i(l— 2 — (X _)1()EX1+ 2)

hmf(x)_hmf(x) f( { K+h=3 }

=x+2 ondte f’(x):(x+2)’ =1.

OEMA 3°
a. Eivar f'(x)= (X2 +1)' =2x, Yl Kabe x € R .

Eyovpe: f'(x)=0 < x=0, f'(xX)>0 < x>0 kot f'(x)<0 < x<0.
Enopévaog n cuvdpmon f(x) mapovcidlel eddyioto yioo x =0 pe Eldyiotn Tiun
F(0)=0*+1=1.

) =1+x-In(x+1) . (xX*+D)—=1+x-In(x+1)
B- lim =lim -

x—0 X x—0 X
_ limw _ hmx'(x””(“l)) = lim& +n(x+1)=0+Inl=0
x—0 X x—0 X x>0
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3
y. Etvar F(x) :%+x+c omov ceR.

3

Ouog 3-F(H)=7 & 3%+3'1+3'c:7 < 3-¢=3 & c=1.

3
Enopévag F(x) :%er +1, 70 kabe x e R .

6. Eivaw g(x)= f'(x)-e* =2x-e*, xR, omndte
g’(x)=(2x-ex) =(2x)-e* +2x-(e¥) =2-e" +2x-¢e* Kot

g”(x)=(2-ex+2x-ex)’ =2.(e%) +(2x)-e* +2x-(e*) =4-e" +2x-e*.
Enopévag

g'X)tg(x)=2x-e"+4-e* +2x-e*=4.e" +4x-e"=
=2-(2-ex+2x-ex):2-g'(x)

OEMA 4°

0. Eiva PQ0) =-10%+15-10%+600:10-300
= -1.000+15-100+600-10 — 300
=-1.000+1.500 + 6.000—300 = 6.200 xik.cvpa.

B. H mopdywyoc g ouvaptnons tov KEPSOLS eiva:
P'(x)=(—x"+ 15x* + 600x — 300)" = —3x* + 30x + 600.
Ondrte: P'(x)=0 & —3x?+30x+600=0

o x2-10x-200=0
& x =—10 (omoppinteror) 1 x =20

Emrionc etvau:
P'(x)>0 yuio x<20  «xot P'(x)<0 yu x>20.

Enopévaog n ouvdpmon P(x) mopovoidletl péyioto yio x =20, pe HEYIOTN T
P(20) = —20° +15-20% +600-20—300 = —8.000+6.000 +12.000 — 300 =
=9.700 yh.evpo.
y. H moapdymyog ¢ cuvaptnong tov képdoug eivat:
P/(x) = (—x* +15x% +600x ~300) =-3x" +30x+600.

O pvBuog petafoing tov kEpdoug Y x =10 etvar:
P'(10) = —3-10% +30-10+ 600 = —300+ 300 + 600 = 600 .
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0. H mopdywyoc tov pubuov petafoing g cuvaptnong Tov KEPSovg elvat:
P'(x) = (—3x2 +30x + 600) = 6x+30.
Kat etvot:
P"(x)=0 < -6x+30=0 < x=5

Emionc eivan
P"(x)>0 yia x<5 «wxot P"(x)<0 yio x>5.

Emopévog o puouog petafornc P'(x) mapovoialel péyloto yu x =35,
e péytomn Ty P'(5) =-3-52+30-5+600 =-75+150+600 =675 .
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